SUKAIN S.A.

GUAYAQUIL - ECUADOR

Guayaquil, 21 de febrero 2013

Señores SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS Cludad

De mis consideraciones

Yo, ROSA LINDA VILLALVA ROJAS con Cl. # 0904462728, en calidad de Répresentante Legal de SUKAIN S.A. con RUC. # 0992562692001, autorizo a la Srta. Karen Gabriela Lino Domenech con C.I. # 0923004535 a realizar los trámites correspondientes para la actualización de datos de mi representada.

Atentamente,

Psic. Rosa Linda Vilialva Rojas, MBA.

GÉRENTE GENERAL

NOTARÍA DECIMOTERCERA DEL CANTÓN GUAYAQUIL DILIGENCIA DE AUTENTICACIÓN DE FIRMA (S)

siendo la (s.) mismas (s.) que constan (n.) en las (s.) Cédula (s.) de Ciudadanía No. (s.) 991 224 14 62 7,228

Quedando en mi archivo copia (s) igual (es).-Guayaquil, ah de Februs de 2013

Dr. Virgilio Jarrin Acunzo NOTARIO DECIMOTERCESO LILQAXAUD

DENCIA DE CONSTITUTO DE CONSTITUTO DE CONTROL DE CONTRO 2 2 EEB 5013



milan

Guayaquil, 21 de febrero del 2.013

Señores SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS Cludad

De mi consideración:

DR. JORGE LUIS ROJAS SILVA, por medio del presente documento, cedo gratuitamente a la compañía SUKAIN S.A., un espacio físico en mi oficina profesional, ubicada en Baquerizo Moreno 1119 y 9 de Octubre, edificio Plaza, Oficina 106, para que dicha empresa ejerza su actividad comercial.

Adjunto la planilla de servicios básicos y de mi cédula de identidad.

Atentamente,

Dr. Jorge Luis Rojas Silva C.C.0900923160 CHA DE AUTENTICACIÓN DE FIRMA (S)

Gueda (s) firmas (s) y rubricas (s) estampada (s) ante more actual cocumento, corresponde (n) a company (s) mismas (s) que constan (n) en las (s) Cédula (s) de Conadanía No. (s).

Guedando en mi archivo copia (s) igual (es)

Rocciedando en mi archivo copia (s) igual (es)

Guedando en mi archivo copia (es)

Guedando